
【クラブを立ち上げ、活動をスタートさせました！】 

                    熊本市立池上小学校 緑化ボランティア隊(熊本県) 

○活動日：令和７年４月３０日 

○実施場所：熊本市立池上小学校 

○参加メンバー＆サポーター数：２５人 

○活動の分野：農業・栽培、自然・生物多様性 

○ＳＤＧｓ：⑪住み続けられるまちづくりを 

⑮陸の豊かさも守ろう 

○活動内容 

・メンバー手帳を配付して、こどもエコクラブの説明とこのクラブの主な活動について説明しま 

した。その後、メンバー手帳に記録し、市町村コーディネーター（熊本市環境政策課）に提出 

し、アーススタンプを押してもらいました。（サポーター） 

・これからの活動について軽く説明をうけたあと、メンバー手帳に目を通して、「これから何を 

どうがんばりたいか」について記入しました。（メンバー Ｎ.Ｍ） 

・メンバー手帳を書きました。わたしはお花をきれいに咲かせたかったので、そのことを書きま 

した。（メンバー Ｍ.Ｙ） 

○参加者の様子 

・みんなすごくしゅうちゅうして書いていたので、すごいとおもいました。（メンバー Ｏ.Ｙ） 

・まだみんななれなくて、そわそわしていました。これからどんな活動をしていくのか、楽しみ 

な様子の人も多かったです。（メンバー Ｎ.Ｍ） 

○感想・気付いたこと・考えたこと 

・思っていたよりたくさんの人があつまっていて、びっくりしました。これから、学校を緑いっ 

ぱいで、歩くのが楽しくなるような所にしたいので、頭の中でそうぞうしながら、りそうとい 

きごみを手帳にかきました。（メンバー Ｎ.Ｍ） 

・これからほんかくてきにはじまるので、たのしみです。（メンバー Ｏ.Ｓ） 

○その他 

こどもエコクラブのホームページへの活動報告は、まず５人のメンバーで取り組んでまいります。 

今後ともよろしくお願いいたします。（サポーター） 

○クラブのプロフィール 

 令和７年度の本校の学校教育目標「豊かな心をもち、夢の実現に努め、共に高め合う子どもの育

成～『まごころ』『チャレンジ』『みんなで』伸びる池上っ子～」を基に、学校長が始業式で子ど

もたちに「夢や目標の実現に向けて努力しよう」と呼び掛けた。その選択肢の一つとして、このク

ラブを立ち上げ、この活動に取り組みたいと希望した異学年混合の小学生２４人で本クラブを結成

し、スタートした。 

 主な活動は、「①昼休みに「リユースした植木鉢」と「リサイクル土」を用いて、挿し芽で殖や

した菊や松葉ボタンの苗を育てて、持続可能な取組を行って「花いっぱいの学校」にする。②活動

報告を熊本市役所環境政策課に年５回以上提出し、こどもエコクラブ全国事務局からアースレンジ

ャー認定証を取得する。③上級生は下級生をサポートする」です。 

※ これは、こどもエコクラブＨＰに報告した内容を基に再編集したものです。 


